

Миасский РАБОЧИЙ

Орган Миасского городского комитета КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 25-й



Пятница, 22 января 1960 г.



№ 9 (4859)



Цена 15 коп.

ТОЛЬКО что начался второй год семилетки, а уже растет и ширится на предприятиях нашего города трудовой перекличка. Уральские автомобилестроители, нанюшники, горняки, строители взвешивают свои силы, опираясь на возрастную организованность, рост технической вооруженности, они прикидывают, как сделать больше, лучше.

Первыми среди первых, обгоняя время, показывают пример самоотверженности в выполнении заданий второго года семилетки бригады и ударники коммунистического труда.

Это движение родилось вместе с семилеткой. Оно сразу же завоевало на предприятиях города всеобщее признание. И это не случайно. Заповедь: «Жить и трудиться по коммунистически», — отвечает идущему из глубины сердца стремлению всех советских тружеников внести свой личный вклад в осуществление грандиозного плана семилетки.

Таков Павел Кильницкий, бригадир формовщиков третьего литейного цеха автозавода. Не случайно ему одному из первых в цехе присвоили почетное звание ударника коммунистического труда. Когда вы ближе познакомитесь с ним, перед вами встает обаятельный облик передового советского рабочего, разведчика будущего, смело шагающего в коммунизм. За ним идет, по нему равняется весь трудовой строй его бригады, смены, цеха.

Его бригада трудится на самом ответственном участке — формовке блока цилиндров. Много труда, рабочей смекалки нужно проявить формовщику, прежде чем расплавленный металл заполнит сделанную им форму. Блок — главная деталь автомобиля. От того, как работает бригада Кильницкого, во многом зависит успех всего коллектива цеха. Бригада это чувствует и не роиет своей рабочей чести. Вы-

Ударник Павел Кильницкий

полнить на формовке блока цилиндров полторы нормы — нелегкое дело, а в бригаде ударника коммунистического труда это почти обычная выработка. Недавно литейщики перешли на сокращенный рабочий день. Бригада Павла Кильницкого не снизила своей производительности, а даже увеличила ее. За семичасовую смену она формирует теперь на 20—30 блоков больше, чем прежде.

Павел Кильницкий со своими товарищами добился высокого качества продукции. В его бригаде брак всегда ниже лимита. Только за прошлый год за счет сокращения брака государству сэкономлено больше 10 тысяч рублей. И не случайно бригада уже много времени держит в цехе первенство в соревновании, а портрет лучшего формовщика вывешен на заводской Доске Почета.

Передовой формовщик щедро делится своим опытом с другими. Капризное дело — формовка отверстия для маслопровода. Надо уметь вставить металлический пруток в это отверстие, чтобы после отливки блока его можно было легко выбить. Малейшая ошибка — и весь блок идет в брак. Мастерски выполняет такую операцию ударник Павел Кильницкий. Как-то у формовщиков бригады Павла Дуля стал катастрофически расти брак по этой причине: пять-шесть блоков шли на переплавку. Тогда Кильницкий поступил так, как подсказывала ему его рабочая совесть. Он попросил, чтобы его перевели на несколько дней в соседнюю бригаду. Опыт передовика помог отстающему коллективу улучшить качество продукции.

Для ударника коммунистического труда характерен рост производительности труда за счет

внедрения новой техники, самых прогрессивных производственных приемов и методов. Овладевая знаниями, штурмуя высоты техники, Павел Кильницкий тут же прикладывает свои знания к делу. Он не мирится с косностью, в чем бы она ни проявлялась. За последнее время участок формовки обогатился новыми механизмами: поставлены транспортеры для уборки земли и возврата пустых опок, сделаны бункера, что дает возможность быстрее наполнять форму землей. Всю эту механизацию, облегчившую труд формовщиков, Павел Кильницкий умело использует, четко организовав труд своей бригады. Он не останавливается на достигнутом, а уверенно идет вперед. Трудную задачу поставил перед собой ударник в

1960 году — снизить в два раза по сравнению с лимитом брак на формовке блоков. И глядя на то, как слаженно трудится на формовочном конвейере его коллектив с первых дней второго года семилетки, можно уверенно сказать: эта задача ему по плечу!

— Сила его коллектива — в сплоченности, — говорит старший мастер Б. А. Осипов. — Все один за другого держатся. Народ все сметливый, старательный. А все му голова — их бригадир. Это человек с большим чувством рабочего долга.

Трудовой энтузиазм, соединенный с глубоким знанием своей специальности и трезвым расчетом — вот что помогает смело шагать вперед героям нашего времени — ударникам коммунистического труда, один из которых — формовщик Павел Кильницкий.

Они держат первенство

Коллектив дробильно-сортировочной фабрики в декабре прошлого года завоевал первое место в соревновании цехов Тургорского рудника. Ему присуждено переходящее Красное знамя.

Почти на пять процентов перевыполнил коллектив смены, где мастером тов. Парамонов, план прошлого месяца. В январе он не снижает темпов, систематически выдает сверхплановые флосы для металлургической промышленности. Высокая выработка у машиниста дробилки тов. Хомченко, машиниста грохотов тов. Гладкова и машиниста панфидера тов. Рихерта. В. ФЕДОНИН, председатель рудкома.

С визитом доброй воли

20 января в Дели по приглашению президента республики Индии Ранджендра Прасада и индийского правительства с визитом доброй воли прибыли Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилов, первый заместитель Председателя Совета Министров СССР Ф. Р. Козлов, депутат Верховного Совета СССР Е. А. Фурцева и сопровождающие их лица.

На аэродроме высоких советских гостей встречали президент Индии Р. Прасад, премьер-министр Дж. Неру, министры центрального правительства, депутаты парламента, представители общественных организаций, многочисленные жители Дели.

Президент Индии Р. Прасад тепло и сердечно приветствовал высоких советских гостей.

За последние годы, отметил Р. Прасад, руководители двух наших стран обменялись визитами, и благодаря этим и другим взаимным обменам мы стали знать и понимать образ жизни и мысли друг друга. Я уверен, что ваш нынешний визит еще больше сблизит наши две страны.

В ответном слове К. Е. Ворошилов от имени советского народа передал сердечное приветствие и наилучшие пожелания великому индийскому народу.

Пример наших стран, отметил К. Е. Ворошилов, убедительно показывает, что все государства, несмотря на различие в их строе, могут жить в мире и успешно сотрудничать на благо своих народов. Сейчас Советский Союз сделал еще один исключительно важный шаг вперед в борьбе за мир — осуществил в одностороннем порядке еще одно новое огромное сокращение своих Вооруженных Сил.

Мы надеемся, заявил в заключение К. Е. Ворошилов, что наш визит в Индию, беседы с индийскими государственными деятелями, встречи с талантливыми и трудолюбивым народом будут плодотворными и послужат делу дальнейшего углубления взаимопонимания и дружбы между нашими странами.

После обмена приветствиями Р. Прасад, К. Е. Ворошилов, Дж. Неру, Ф. Р. Козлов, Е. А. Фурцева и сопровождающие их лица направляются в открытые автомашинах в Дели. Десятки тысяч людей, собравшихся вдоль основных магистралей индийской столицы, горячо приветствовали советских государственных деятелей.

ЗАБОТА О ЗДОРОВЬЕ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление «О мерах по дальнейшему улучшению медицинского обслуживания и охраны здоровья населения СССР». В постановлении отмечается, что за годы Советской власти значительно уменьшилась заболеваемость среди населения, общая смертность снизилась более чем в четыре раза, детская смертность — почти в 7 раз. Средняя продолжительность жизни советских людей увеличилась более чем в два раза.

Число больничных коек в последние годы увеличилось в два раза. Из года в год увеличивается ассигнование на здравоохранение и развитие медицинской науки.

В стране имеется около 380 тысяч врачей и 1.300.000 фельдшеров, акушеров, фармацевтов и медицинских сестер. По обеспеченности врачами наша страна вышла на первое место в мире. Производство лекарственных средств и изделий медицинской техники увеличилось за предыдущее семилетие более чем в три раза.

Вместе с тем в постановлении КПСС и Совета Министров СССР указывается на недостатки в медицинском обслуживании населения, главным образом в районах нового промышленного строительства, целинных земель, Крайнего Севера и в горных местностях.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР потребовали от всех партийных, советских и профсоюзных организаций усиления внимания делу дальнейшего развития здравоохранения в стране и наметили ряд мер, направленных на улучшение медицинского обслуживания населения.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров Союза ССР постановили увеличить число больничных коек с 1532,6 тысячи в 1958 году до 2148,6 тысячи в 1965 году. Объем производства медицинских товаров и изделий увеличится в 1965 году в 3,5 раза по сравнению с 1958 годом.

В целях привлечения трудящихся к разрешению вопросов улучшения работы медицинских учреждений признано необходимым создать при лечебно-профилактических и санитарно-гигиенических учреждениях общественных советы, состоящие из медицинских работников, представителей партийных, хозяйственных, профсоюзных, комсомольских организаций и населения.

В сообщении о постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР отмечается, что в результате нового сокращения Вооруженных Сил, проводимого по решению IV сессии Верховного Совета СССР, наша страна получит ощутимую экономию. Немало средств пойдет на улучшение медицинского обслуживания населения.

ХОРОШАЯ ИНИЦИАТИВА!

Техническая конференция молодых специалистов автозавода

В цехах и отделах автомобильного завода с большим воодушевлением трудятся многие десятки молодых инженеров и техников. Обогащенные запасами знаний, приобретенных в средних специальных и высших учебных заведениях, молодые специалисты решают вопросы модернизации стареющего оборудования, создают прогрессивные инструменты и приспособления, конструируют узлы нового автомобиля.

Однако молодые специалисты не всегда имеют возможность поделиться своими замыслами, обсудить в кругу товарищей новую техническую идею.

В целях устранения этого недостатка на заводе регулярно проводятся технические конференции молодых специалистов.

Первая такая конференция открылась завтра в 10 часов утра в Доме техники завода.

В повестке дня

конференции — доклад: «V-образный двигатель грузовика «Урал-375», «Автомобиль «Урал-375», «Гидростатическая передача в применении к автомобилю», «Автоматизация в литейном производстве завода» и «Литой коленчатый вал двигателя «Урал-375». Доклады сделают тт. Ким, Романченко, Ендюков и Крутьев.

Хорошую инициативу проявили на автозаводе, решив проводить такие конференции.

ОДОБРЯЕМ РЕШЕНИЕ 4-й СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Мудрость и простота

С глубоким интересом и волнением вся наша семья слушала уверенный голос из Кремля, голос главы Советского правительства Никиты Сергеевича Хрущева. Простые и мудрые слова его доклада на сессии Верховного Совета СССР радуют и волнуют до глубины души.

Да, наш народ и наше правительство стремятся к миру. Мы сильны и уверены в завтрашнем дне. Вот почему каждый из нас горячо одобряет предложение тов. Н. С. Хрущева и решение верховного органа нашей власти о значительном сокращении Вооруженных сил Советского Союза. Пора бы и правительствам западных стран прислушаться, наконец, к справедливому голосу могучего советского народа и последовать его благородному примеру.

Мы, пенсионеры, от всего сердца благодарны нашему правительству и лично Никите Сергеевичу Хрущеву за то, что они так много делают для укрепления мира между народами, для счастья простых людей.

П. МЕДВЕДЕВ, А. МЕДВЕДЕВА, М. МЕДВЕДЕВА, пенсионеры.

Его итог — 2 нормы в смену



КОМСОМОЛЬЦА Виктора Ситникова на деревообрабатывающем заводе знают не только как лучшего станочника цеха сборки футляров, но и как активного общественника. Он никогда не стоит в стороне от живого, горячего дела, решающего судьбу выполнения заданий семилетки.

Работая на участке механической обработки рамки футляра, Виктор идет в первых рядах соревнующихся. Его ежедневная выработка — почти две нормы.

На снимке: В. Ситников.

Фото И. Уминского.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

По-боевому претворим в жизнь решения Пленума ЦК КПСС

Городское собрание партийного актива, в работе которого приняли участие более 200 партийных и советских работников, тружеников Черновского совхоза, руководителей промышленных предприятий города, обсудило итоги декабрьского Пленума ЦК КПСС и задачи городской партийной организации. С докладом на собрании выступил первый секретарь ГК КПСС тов. Трифонов.

Собрание проходило в обстановке высокой активности и деловой критики недостатков.

Отмечая некоторое улучшение шефской помощи колхозам и совхозам Чебаркульского района, а также первые трудовые достижения коллектива рабочих и служащих Черновского совхоза, которыми был отмечен первый год семилетки, докладчик и выступавшие в прениях подвергли острой критике недостатки в работе по руководству сельским хозяйством, указали на широкие возможности предприятий Миасса для всесторонней шефской помощи колхозному селу.

—В истекшем году,—говорит докладчик,—Черновский совхоз сдал государству 14.000 центнеров картофеля, около 12.000 центнеров овощей, 1650 центнеров мяса, более 16.000 центнеров молока. Однако,—отмечает тов. Трифонов,—в работе совхоза есть еще серьезные недостатки. Уровень организации труда весьма низок, в результате чего наблюдается большая нестрога в показателях сельскохозяйственного производства. Черновское и Атянское отделения, например, имеют показатели значительно ниже, чем центральное отделение. Совхоз все еще не обеспечивает город ранними овощами и не проявляет настойчивости в решении этой задачи. Имея в достаточном количестве уборочные машины и механизмы, в совхозе затянута уборка. А это привело к потере значительной части урожая. Вичом совхоза является низкая производительность труда и весьма высокая себестоимость продукции, сплошь и рядом превышающая плановую. Руководители совхоза плохо организуют подготовку к весеннему севу.

Докладчик подробно остановился на очередных задачах коллектива совхоза, указал на большие возможности предприятий города в направлении шефской помощи колхозам и совхозам Чебаркульского района, а также Черновскому совхозу.

—Главным в этом деле,—говорит тов. Трифонов,—должна быть эффективная помощь труженикам сельского хозяйства в комплексной механизации работ на полях и фермах, в создании оросительных систем, подготовка на заводах достаточного количества трактористов и комбайнеров, способных помочь колхозам и совхозам.

Первым взял слово в прениях секретарь парткома автозавода тов. Терновский. Он сказал, что многотысячный коллектив автозаводцев с глубоким удовлетворением встретил решения декабрьского Пленума ЦК КПСС, направленные на ускоренное развитие всех отраслей сельского хозяйства и создание в стране обилия его продуктов.

—Нашим ответом на решения Пленума,—заявляет оратор,—будет выпуск в фонд сельского хозяйства 250 сверхплановых грузовиков из сэконоленных материалов, досрочное выполнение заказа хлеборобов Челябинщины на 250 самосвалов с деревянными кузовом, опрокидывающимся на три стороны, подготовка на заводе 50 трактористов и комбайнеров, помощь Черновскому совхозу в создании поливного хозяйства и многое другое.

Тов. Терновский сообщил, что автозаводцы решили открыть «зеленую улицу» для заказов сельского хозяйства на автомобили, моторы, запасные части и

выполнить эти заказы досрочно. На трибуне главный инженер комбината «Миассталь» тов. Коробейников.

—Подавляющая часть вырабатываемого комбинатом талькового порошка,—говорит он,—идет для выпуска ядохимикатов, широко применяемых в сельском хозяйстве для борьбы с разного рода сорняками, вредителями и паразитами. Учитывая это, мы решили в ближайшие два года поднять выпуск порошка с 125.000 до 200.000 тонн.

Тов. Коробейников сказал, что по примеру автозавода на комбинате решили начать подготовку собственных кадров механиков, способных всегда прийти на помощь подшефному колхозу.

Внимательно выслушали участники собрания речь старшего работника Черновского совхоза, его главного агронома тов. Подобрый. Он рассказал о новых обязательствах, взятых тружениками совхоза на 1960 год в ответ на решения декабрьского Пленума ЦК КПСС.

А обязательства эти серьезные: вырастить 60.000 центнеров картофеля и 41.000 центнеров овощей; получить урожай зерновых не ниже ста пудов с гектара на всей площади посева; сдать государству 18.000 центнеров молока (при плане 16.000 центнеров) и 3451 центнер мяса (при плане 1700 центнеров); значительно снизить себестоимость продукции.

Тов. Подобрый рассказал и о том, как коллектив совхоза будет работать над выполнением этих обязательств.

Оратор высказал серьезный упрек в адрес работников Чебаркульского инкубатора, которые не хотят учитывать возможности совхоза по выращиванию многих тысяч уток. Инкубатор выдает утят очень поздно и мало. Тов. Подобрый вновь поставил вопрос о необходимости реконструкции сети электроснабжения совхоза и просил шефов оказать быструю и действенную помощь в этом деле.

Слово предоставляется первому секретарю райкома КПСС подшефного Чебаркульского района тов. Шилову. Он подробно рассказал о состоянии экономики района, о бурном росте сельскохозяйственного производства, о решении хлеборобов и животноводов района в 1960 году собрать на круг по 108 пудов зерновых и сдать государству 4220 тонн мяса против 1600 тонн, сданных в минувшем году. Тов. Шиллов сообщил о трудностях, с которыми встречаются колхозы и совхозы района, преодолеть которые должны помочь шефствующие над ними коллективы предприятий Миасса.

Председатель горисполкома тов. Никитин обратил внимание участников собрания на необходимость всемерно развивать в городе кролиководство. Другим дополнительным источником получения мяса должны стать откормочные пункты при пищевых предприятиях.

—Наши торги,—говорит он,—ежегодно откармливают для общественного питания до 1000 свиней. Но этого не хватит для директоров хлебокомбината тов. Колесников и директор горпищекombината тов. Стаценко. Откормочные базы на этих предприятиях нужно создать как можно быстрее.

Тов. Никитин остановился на возможностях граждан Миасса продать значительную часть скота колхозам и совхозам.

В прениях по докладу выступили также председатель месткома торфопредприятия тов. Субботин, директор напильничного завода тов. Маринкин и директор леспромхоза тов. Озеров.

В принятом постановлении собрание партийного актива единодушно одобрило решения декабрьского Пленума ЦК КПСС и наметило практические мероприятия по их осуществлению.

ДРУЖБА ШКОЛЫ И ЗАВОДА

ЕЩЕ совсем недавно пионерский отряд № 5 седьмого «а» класса восьмилетней школы № 9 вступил в борьбу за звание отряда спутника семилетки. Отряд соревнуется с бригадой Э. Сафроновой, борющейся за звание коммунистической из кузнечного цеха напильничного завода.

Между отрядом и бригадой завязалась крепкая дружба. Рабочие этой бригады были на уроках в школе, слушали ответы учащихся, участвовали в новогоднем бале-маскараде. Особенно много времени общению с ребятами уделяет бывшая ученица нашей школы, бригадир Э. Сафронова. В каникулы она с ребятами совершила экскурсию в завод.

Ребята решили поработать в каникулы, оказать помощь бригаде. Ежедневная работа по три часа, они заработали 1124 рубля. На эти деньги под руководством классного руководителя Ю. А. Еленевой и бригадира Э. Сафроновой ребята ездили в Челябинск в оперный театр.

Для проведения практических занятий с учащимися восьмых классов завод выделил опытного преподавателя тов. Бузунова. Школьники проходят практику на заводе у станков и уже о многом узнали и многому научились.

Перед новым годом директор завода тов. Маринкин и секретарь парторганизации тов.

Горбатов побывали в школе, осмотрели помещения, заинтересовались нуждами школы, решали вопросы сближения школы с жизнью. Напильнички взяли оказать помощь школе в создании мастерских.

Необходимо отметить, что администрация, партийная и профсоюзная организации завода всегда оказывают большую помощь школе. Завком профсоюза, например, выделил для учащихся школы коньки. Два дня в неделю школьники посещают городской каток напильничков.

В свою очередь педагогический коллектив школы, партийная и профсоюзная организации завязывают тесную связь с заводом. Учи-

тельница К. С. Подкорытова проводит в цехах завода беседы на педагогические темы, ученики выступают с концертами. Сейчас составлен план, по которому учителя ежемесячно будут выступать в цехах с лекциями и беседами. Кроме этого для рабочих регулярно выпускается стенная газета «Голос школы».

Хочется надеяться, что связь между школой и подшефным заводом в новом году семилетки займет достойное место. Это поможет решить ряд вопросов в связи с новыми требованиями, предъявляемыми школе.

Н. ВИНОГРАДОВ,
председатель месткома профсоюза.



Приморский край. В поселке Северный Сучан открылся новый Дом культуры, которому присвоено имя Владимира Ильича Ленина. Зрительный зал Дома культуры рассчитан на 400 мест, создана библиотека, для занятий кружков оборудованы специальные помещения.
На снимке: Дом культуры имени В. И. Ленина в Северном Сучане.
Фото Н. Назарова. Фотохроника ТАСС

СОВЕЩАНИЕ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

В городском комитете КПСС проведено совещание секретарей первичных партийных организаций, руководителей агитколлективов и членов лекторской группы. На совещании обсуждены вопросы развертывания массово-политической работы среди трудящихся в связи с решением декабрьского Пленума Центрального Комитета партии о дальнейшем развитии сельского хозяйства и выходов в свет постановления ЦК КПСС «О задачах партийной пропаганды в современных условиях».

Об итогах работы декабрьского Пленума ЦК КПСС и задачах городской партийной организации рассказал первый секретарь горкома тов. Трифонов. Важнейшей задачей промышленности предприятий Миасса является досрочное выполнение всех заказов для сельского хозяйства, оказание помощи подшефным сельхозартелям и совхозам Чебаркульского района. Долг агитаторов—глубоко и всесторонне разъяснять каждому трудящемуся смысл мероприятий Коммунистической партии по увеличению производства сельскохозяйственных продуктов для повышения благосостояния народа.

Затем выступил секретарь горкома КПСС тов. Филиппенко. Он ознакомил участников совещания с постановлением ЦК КПСС об улучшении партийной пропаганды в современных условиях и задачах городской партийной организации, а также с мероприятиями, которые наметил горком партии по улучшению партийной пропаганды и по коммунистическому воспитанию трудящихся.

А. МИХАЙЛОВ.

Находки

рационализаторов

Год без ремонта

Для правки абразивных кругов на бесцентрово-шлифовальных станках в цехе нормалей есть специальные приспособления. В работе они надежны, часто выходят из строя.

Валик, на конце которого смонтирована шарошка, вставляется на шпонке в отверстие наружной пиноли. Во время правки круга ролик шарошки развивает большие обороты и создает одностороннее давление на шпонку. В результате пазы очень быстро разбиваются, а шпонка изнашивается.

Изжить этот недостаток помогла творческая смекалка слесаря Н. Пескова. Разобрав однажды приспособление для ремонта, он подозвал меня к верстаку и рассказал о своем намерении улучшить его. Вместо обычного валика с одной шпонкой, рационализатор предложил изготовить шлицевый валик. В пиноли он решил расточить гнездо и запрессовать в него шлицевую втулку.

Новый метод крепления шарошки в пиноли вполне оправдал себя. Простой ободования сократились в несколько раз. Приспособление со шлицевым валиком и втулкой может работать около года, не требуя ремонта.

Сейчас в протете «толкатель» работают уже три станка предварительной шлифовки деталей с приспособлениями, усовершенствованными слесарем нашей бригады Н. Песковым.

В. ТЮТЕВ,
бригадир ремонтной группы цеха нормалей автозавода.

Лекция о новом автомобиле

В Доме техники автозавода состоялась лекция «Итоги государственных испытаний автомобиля «Урал-375». Ее прочел начальник лаборатории дорожных испытаний автозавода тов. Наумов.

По окончании лекции был показан кинофильм, созданный работниками завода: «Испытания автомобиля «Урал-375». По ходу фильма пояснения давал тов. Наумов.

Л. ЧЕРНОБРИВЕНКО.

Беречь каждый грамм металла

ПОСТАВЬТЕ К СТАНКАМ ЩИТКИ!

В ряде цехов автозавода плохо организован сбор отходов цветных металлов. В прошлом году здесь недодано государству около 20 тонн металла. Немало его теряется при обработке деталей, выносятся с мусором на свалки.

Так обстоит дело в модельном и прессовом цехах, в литейной цветного литья, в трубочном отделении главного конвейера. В первом моторном и первом литейном цехах на станках нет защитных щитков. При обработке алюминиевых деталей стружка разлетается в разные стороны, много ее теряется, идет в мусор. Во втором моторном цехе бронзовая стружка смешивается с чугунной, что обесценивает ее. Не организуют сбор стружки цветных металлов и другие цехи. Несмотря на ряд предупреждений, начальник модельного цеха тов. Барakov и заместитель на-

чальника прессового цеха тов. Кузьмин по-прежнему бесхозяйственно относятся к использованию цветных металлов, разбазаривают их отходы.

Поставьте к станкам защитные щитки! Нельзя дальше мшряться с бесхозяйственностью в использовании отходов цветных металлов в производстве. Это большой резерв для экономии цветных металлов.

О разбазаривании ценных металлов говорит такой факт. Только АКГ № 17 имеет отстойник для осадки аккумуляторного шлама при ремонте автомашин. Другие наши автохозяйства — АКГ № 25, пассажирское автохозяйство—их не имеют. Между тем, из этого шлама «Главвторчермет» извлекает очень ценное сырье, необходимое нашей промышленности.

Этот резерв экономии цветных металлов должен быть использован.

В. ВАСЮТИН,
уполномоченный «Вторчермета».

К НОВЫМ ПОИСКАМ И УСПЕХАМ

Коллектив цеха шасси автозавода решил (в 1959—61 гг. механизировать и автоматизировать каждую операцию и в первой половине 1964 года достигнуть уровня производительности труда, запланированного на конец семилетки.

Творческие комплексные бригады проделали уже большую работу. Проведен массовый сбор предложений. Из 484 предложений в производство внедрено 152, давших 225 тысяч рублей экономии.

Ценную инициативу подхватили коллективы других цехов. Общезаводской смотр механизации и автоматизации показал, что коллектив цеха шасси успешно справляется с обязательством. Решением завкома профсоюза коллективу присуждено первое место и премия.

Еще более сложные задачи в этой области предстоит решить передовому коллективу во втором году семилетки. Резервы для этого есть.

Как же борется коллектив за свои обязательства? Об этом говорится в помещенных ниже письмах участников славного соревнования.

☆☆☆

Вместо двух — один станок

В соревновании за выполнение обязательств по механизации и автоматизации участку «передняя ось» присуждено в прошлом году первое место и премия.

С момента организации комплексной творческой бригады на участке сделано немало. Из 62 рационализаторских предложений 36 внедрены в производство. Вот один из примеров нашей рационализаторской работы.

На поворотных кулаках передней оси раньше нарезали резьбу на двух специальных станках. Эта операция сдерживала работу участка.

Вместе с наладчиком И. Марковым мы решили приспособить для нарезки резьбы на поворотных кулаках болторезный станок, который в цехе нормальней бездействовал. Установив станок на своем участке, мы приступили к его модернизации. Были изготовлены специальные кулачки для зажима детали. Центр бабки пришлось поднять выше на 20 миллиметров, чтобы деталь совпала с резьбонарезными и плашками.

Теперь операция нарезки резьбы на поворотном кулаке перестала быть помехой в работе участка. Один болторезный станок не только заменил два старых резьбонарезных станка, но и позволил увеличить производительность труда почти втрое. Если прежде на двух станках двое рабочих обрабатывали 200 деталей в смену, то сейчас один станочник нарезает за это же время до 600 кулаков. Сократилось и время на наладку станков в начале смены. Раньше наладчики тратили на это до двух часов. К тому же настройку инструмента делали на годной детали, и часто после наладки она уходила в брак. Теперь брак на этой операции изжит почти полностью.

В. АНДРЕЕВ,
начальник участка.

Почему у нас простаивают полуавтоматы?

Уже несколько месяцев простаивают у нас три шестипиндельных полуавтомата. Еще в ноябре прошлого года инструментальщики должны были изготовить к ним всю оснастку. Сделана лишь часть ее. Между тем пуск в строй трех станков улучшил бы работу цеха.

Гайки заднего колеса, например, мы обрабатываем сейчас на двух токарно-револьверных станках. На этой операции в смену занято два станочника. Работу с успехом может выполнить один токарный полуавтомат, обработка гаек ускорится вдвое.

Для механизации трудоемких операций решено было внедрить один такой же токарный полуавтомат и на участке обработки сателлитов дифференциала. Сверление, подрезка и протяжка детали ведется сейчас на трех отдельных станках. Токарный полуавтомат вполне заменит их, высвободит на участке два станка и снизит на пять минут трудоемкость обработки деталей на одну машину. Но и для этого станка не готова специальная оснастка.

Намечали мы заменить малопроизводительное оборудование также на участке «гидравлика». Вместо четырех токарно-револьверных станков, на которых обрабатываются отдельные тормозные цилиндры, нужно было установить два шестипиндельных токарных полуавтомата. На старых станках рабочий выполняет до восьми ручных приемов при обработке каждой детали. На полуавтоматах же эту работу будут выполнять механизмы.

Ссылаясь на большой объем работ по подготовке оснастки для производства нового автомобиля «Урал-375», инструментальщики не спешат выполнить наш заказ. А ведь на шестипиндельных полуавтоматах можно с успехом обрабатывать детали и к новому грузовику.

Г. РЫБАКОВ,
старший технолог цеха.

☆☆☆

В ПРОЛЕТЕ «редуктор» цеха шасси пятнадцать лет работает станочница Раиса Менделеева. Она отлично освоила все операции и на любом рабочем месте вполне справляется с заданием. Полторы нормы — обычная выработка опытной производственницы.

На снимке: Раиса Менделеева.

Фото П. Иванова.

Нужны механические подъемники

На участке сборки заднего моста сдвиги в механизации труда невелики.

Рессоры мы собираем на примитивном стенде. Пакеты рессорных пластин сжимать приходится на немудреном приспособлении, вращая вручную винты. Хомуты с рессор сбиваем кувалдой. Тяжелые пакеты рессорной стали приходится поднимать на стенды и переносить собранные рессоры к месту сборки моста вручную. При сборке агрегата механизирован лишь подъем моста, а рессоры на него мы устанавливаем также вручную.

Каждую рессору в процессе сборки заднего моста приходится трижды поднимать на руках. За смену двое рабочих перекладывают вручную более 10 тонн металла — ведь рессора в сборе весит более 70 кг!

Техчасть цеха уже несколько раз записывала в план мероприятия по механизации сборки рессор, но и по сей день на участке жива «дубинушка».

Н. ЯДОХИН, Г. ЗАРИПОВ,
слесари-сборщики цеха шасси.

На книжной полке

◆ **А. И. Мильчаков.** «Первое десятилетие. Записки старого комсомольца». «Молодая гвардия», 1959 г. Автор книги — один из организаторов союза молодежи в Перми, затем руководящий комсомольский работник, секретарь ЦК ВЛКСМ. Он рассказывает, как жили, боролись и трудились комсомольцы первых лет Советской республики (1918—1928 гг.). Гражданская война, первые субботники, борьба с разрухой и голодом, невежеством и темнотой — все это нашло отражение в его воспоминаниях. Автор говорит о съездах партии и комсомола, о своих встречах с В. И. Лениным, М. И. Калининым, С. М. Кировым, А. И. Микояном, Н. С. Хрущевым, Э. Тельманом.

◆ **А. А. Сгибнев.** «В жизни всегда есть место подвигу». ДОСААФ, 1958 г. Советская молодежь мечтает о подвигах во славу своего народа, своей Родины. Но многие неправильно считают, что время подвигов прошло, что они могли совершаться только во время революции, гражданской и Великой Отечественной войн. Автор, приводя множество примеров из жизни простых людей нашей страны, показывает, что в советской действительности всегда есть место подвигу, что подвиг рождается в самоотверженном труде и в творческих исканиях. Книга будет особенно полезна молодежи, кончающей школы и вступающей на самостоятельную дорогу в жизни.

Из писем в редакцию

Тов. Ярошенко „охраняет“ природу

В этом году цех благоустройства автозавода должен провести большие работы по озеленению: вырастить 100 тысяч корней цветочной рассады и высадить их на территории завода и детских учреждений, посеять 500 квадратных метров травы в газонах, посадить 400 деревьев и 10.000 саженцев кустарниковых пород.

С самого начала работ создаются большие трудности. Навоз для выращивания цветочной рассады мы ежегодно заготавливаем в конном парке треста «Уралавтострой». Но в этом году заведующий парком тов. Ярошенко отказался давать удобрение для парникового хозяйства цеха: теперь будто бы решено передавать удобрение членам общества садоводов треста. Мы были вынуждены заготовить биотопливо для парников, где придется. С этой целью машина, а иногда и две, отправляются теперь в Кундравы, в Сыростан.

Как выяснилось позднее, не только рабочим треста, но и членам коллективного сада автозавода и любому другому навоз продается за наличный расчет. Никакого решения общества садоводов по этому поводу нет.

Рейс в Кундравы обходится цеху в 280 рублей, а работники конного парка треста и в ус не дуют: приторговывают и наживаются. Я обратилась к председателю постройка треста тов. Морокко с просьбой об отпуске 25 машин навоза с территории конного парка. Он не возражал. Но тов. Ярошенко заявил, что Морокко не подчиняется и у него есть непосредственный начальник — тов. Иванов. Опять еду в трест к тов. Морокко. Он звонит к Ярошенко и доказывает, что это делается для всего поселка, где проживают и строители. Но Ярошенко стоял на своем.

Тов. Морокко обратился к помощнику управляющего тов. Иванову. Целых полчаса уговаривал он сего руководителя. Наконец, Иванов согласился, но лишь при условии, что треть выращенной рассады получит трест «Уралавтострой».

Как же т.т. Ярошенко и Иванов могут быть членами общества охраны природы, если они не чувствуют заинтересованности в озеленении населенных пунктов?

Пора решить вопрос обеспечения удобрениями крупных парниковых хозяйств города. Обществу охраны природы и озеленения населенных пунктов нужно взять на учет все конные парки в нашем городе и обеспечивать биотопливом коллективы, имеющие парниковые хозяйства и юридически вступившие в общество охраны природы.

К. РУСАКОВА,
мастер озеленения цеха благоустройства автозавода.

Пруд — не место свалки

На берегу Свердловской улицы, начиная от дома № 12 и кончая Луговым переулком, груды навоза, золы, шлака, валяются банки, стекло... А сколько по переулкам навалено и найдено всяких нечистот! Весной грязь потечет в пруд.

Работникам милиции следовало бы привлечь нарушителей санитарных правил к ответственности и опубликовать их фамилии в газете. Такое безобразие нельзя допускать.

И. ШУРУПОВ,
рабочий напильного завода.

АГИТАТОРУ, ПРОПАГАНДИСТУ — БОЛЬШЕ ПОМОЩИ

В читальном зале кабинета политического просвещения парткома автозавода заняты все столы. Над раскрытыми книгами и журналами — сосредоточенные лица. Тут и рабочие, и инженеры, и студенты. Одни изучают историю Коммунистической партии, другие — политическую экономию, третьи — марксистскую философию. Пропагандисты готовятся к очередному занятию, лекторы и беседчики находят здесь все необходимое для подготовки.

В партийной библиотеке более четырехсот читателей систематически берут политическую литературу и серьезно работают с ней. Пропагандист кружка из отдела главного металлурга тов. Соколовская, например, прочитала книги «Коммунистическая партия и Советское правительство о религии и церкви», «Благочестивые размышления», «Библия для верующих и неверующих», «Как была создана ленинская партия» и другие. То же

можно сказать о А. В. Минаевой из термического цеха, Е. И. Кусковой и многих других читателей библиотеки.

По четвергам, раз в неделю, в библиотеке проводятся консультации для изучающих историю партии и политэкономии. Проводят их квалифицированные преподаватели и пропагандисты тт. Пресняков, Фурман и другие. Но на консультации приходят немногие, в основном — слушатели вечернего университета марксизма-ленинизма и некоторые коммунисты из кружков, которыми руководят пропагандисты тт. Шапошников, Костюк, Портной и Жильцов. Видно, что эти пропагандисты проводят необходимую работу среди слушателей кружков, привлекают их к консультациям. Однако этого не делают многие другие руководители кружков. Партийная библиотека еще не смогла по-настоящему организовать работу консультационного пункта

При партийной библиотеке работает школа агитаторов. Занятия проходят регулярно, два раза в месяц. Перед слушателями школы выступали с лекциями работники партийного комитета тт. Князева и Шерстнев, зам. председателя завкома тов. Портнягин, лектор горкома КПСС тов. Фурман и другие. Агитаторы ознакомились с задачами политической агитации в свете решений XXI съезда партии и постановления ЦК КПСС по Сталинской партийной организации, с перспективами развития завода в семилетке и т. д.

На очередном занятии школы намечено провести первый семинар по теме: «Что такое коммунизм». Большинство агитаторов серьезно готовится к этому семинару. Они взяли в библиотеке рекомендованную литературу, вечерами занимаются в читальном зале. Особенно хорошо учатся начальник участка М. П. Аганин, мастера Г. З. Семин и М. К. Густов из деревообделочного цеха, формовщики первого литейного цеха И. С. Валитов и М. Х. Сибгатуллин, А. И. Попова и Е. Н. Бусыгина из модельного цеха.

Агитаторы высказали пожелание скорее перейти от общих теоретических тем к методическим, к изучению практики политической агитации. Почти все слушатели школы проводят агитационную работу в цехах и службах завода и нуждаются в обогащении своего практического опыта. В связи с этим в феврале школа агитаторов будет изучать материалы о культуре речи агитатора, о том, как подготовить и провести беседу, использовать в подготовке беседы литературный и местный материалы. Намечено провести выступление агитаторов в порядке обмена опытом.

Ясно, что школа агитаторов принесет большую пользу в улучшении политической агитации в цехах. Но парткому завода и его партийной библиотеке ни в коем случае нельзя ограничивать свою работу с агитаторами только в этой школе. Ведь на заводе имеет около 600 агитаторов, и с ними нужно работать, необходимо повышать их теоретические знания и практический опыт, хотя бы посредством регулярного проведения семинаров.

Г. ВЕРШИНИН.

ВНИМАНИЕ!

ФОТОЛЮБИТЕЛЬ!

В четверг, 28 января, редакция газеты «Миасский рабочий» проводит собрание фотолюбителей города. В повестке дня вопрос о создании городского клуба фотолюбителей и фоторепортеров.

Собрание состоится в Доме техники автозавода в 18 ч. 30 минут.

Приглашаются все желающие стать членами клуба.

Коллектив кинотеатра «Энергия» стремится постоянно улучшать обслуживание населения. Нашего кинозрителя мы стараемся окружить заботой и вниманием, чтобы у него оставалось как можно больше хороших впечатлений не только о просмотренном фильме, но и о самом кинотеатре.

Для нас очень важно привлечь на киносеансы как можно больше зрителей, сделать так, чтобы они, придя в кино, смогли пополнить свои знания, расширить кругозор.

Составляя репертуарные планы, мы советуемся со зрителями, учитываем их интересы и пожелания. Например, по желанию школьников в дни каникул проводились кинофестивали. Перед художественными кинокартинами у нас обязательно демонстрируются новые журналы кинохроники.

В кинотеатре был проведен кинофестиваль на тему: «Шире дорогу техническому прогрессу». Для зрителей в дни кинофестиваля читались лекции, проводились беседы.

Многое в работе кинотеатра

Ближе к зрителю

зависит от обстановки, в которой зрители проводят свой досуг. Мы заботимся о том, чтобы в фойе и читальном зале было уютно: на стенах висели фотопортреты, картины, диаграммы, было много цветов. К услугам посетителей кинотеатра свежие газеты, журналы, научно-популярная литература, шашки, шахматы.

Тщательно была подготовлена встреча Нового года. В фойе появились нарядная елка, красочные изображения Деда Мороза и Снегурочки, гирлянды из серпантина, а у входа была укреплена арка с надписью: «С Новым годом!»

Наш кинотеатр поддерживает тесную связь с предприятиями города через киноорганизаторов. Они вывешивают планы показа картин, краткое содержание фильма и рекламы в цехах, у себя на заводе. Самостоятельные коллективы предприятий и учебных заведений часто выступают на нашей сцене с концертами. Это хорошее дело затеяла самодеятельность кузнечного цеха

напильного завода. Узнав об этом, пришли к нам участники самодеятельности школ, педучилища и клуба имени Силкина. Только за декабрь было поставлено 15 таких концертов.

Учащиеся школ города, кружковцы Дома пионеров, воспитанники детских домов организовали дежурства перед детскими киносеансами. Они выступают перед зрителями со своими концертами по выходным дням и в дни кинофестивалей. Учащаяся педучилища Тамара Звездина читает ребятам перед сеансами детские книги.

Большое внимание мы уделяем и рекламированию фильмов. Кроме обычных форм рекламы, мы прибегаем к распространению листовок с кратким содержанием фильмов, красочным печатным афишам.

Коллектив кинотеатра «Энергия» прилагает все усилия к тому, чтобы лучше использовать кино для коммунистического воспитания трудящихся.

Б. КИСЕЛЕВ,
администратор кинотеатра «Энергия».

СООБЩЕНИЯ из-за РУБЕЖА

К 100-летию со дня рождения Чехова

В соответствии с решением 10-й генеральной конференции ЮНЕСКО (организация Объединенных Наций по вопросам просвещения, науки и культуры), эта международная организация принимает активное участие в праздновании столетия со дня рождения великого русского писателя А. П. Чехова.

Издающийся во Франции 200-тысячным тиражом журнал «Курье ЮНЕСКО» посвятил свой январский номер А. П. Чехову. В январском номере другого издания ЮНЕСКО — «Хроника ЮНЕСКО» тоже уделено много внимания юбилею великого русского писателя.

Отдел печати ЮНЕСКО распространил среди многих газет и журналов статьи, фотоиллюстрации и другие материалы, связанные с чеховским юбилеем, а также диапозитивный фильм, посвященный А. П. Чехову.

Успешные выступления советских музыкантов

В Нью-Йорке в концертном зале «Карнеги-Холл» с огромным успехом продолжает выступать Государственный симфонический оркестр СССР. Каждый его концерт сопровождается восторженными комментариями местной печати, которая считает, что Америка давно не видела такого высокого исполнительского искусства, которое демонстрируют советские музыканты.

Все газеты исключительно высоко оценивают исполнительское искусство пианиста Эмиля Гилельса. Печать дает также высокую оценку всему оркестру и его дирижеру — Константину Иванову и Кириллу Кондрашину. «Московский государственный симфонический оркестр», — подчеркивает «Нью-Йорк Уорлд телеграм энд сан» — продолжает завоевывать Нью-Йорк.



В Народной Республике Болгарии парниковое овощеводство сравнительно новая отрасль хозяйства. До 1944 года в стране имелось лишь 600 квадратных метров парников. За последние годы близ многочисленных теплых минеральных источников, которыми так богата Болгария, были построены теплицы на площади в 120 тысяч квадратных метров. Эти теплицы ежегодно дают почти миллион килограммов ранних помидоров. За два года средний урожай помидоров увеличился на тысячу килограммов с декара (0,1 гектара).

На снимке: в одном из парников в городе Кюстендил. Работница Стоянка Янакиева ухаживает за помидорами.

Фото С. Ненова,
Болгарское телеграфное агентство.

Происшествия

Этого могло не случиться

Около 11 часов вечера из автобуса вышел девятнадцатилетний парень в кепке набекрень, с гитарой в руках. Обойдя автобус, он встретился со знакомым. Хмель шатал друзей из стороны в сторону. Попутчик, боясь, что парень упадет, поддерживал его под руку.

Шли они по направлению к станции. Проходя около забора базы торга, они увидели огромную вывеску: «Хождение по путям запрещается». Но захмелевшие друзья упрямо пошли по железнодорожным путям.

Выйдя на главную линию станции, подутчики, шатаясь, шли между рельсами. По первому пути двигался маневровый состав. Остерегаясь состава, пешеходы жались в сторону второго пути. Но по второму пути шел быстрым ходом электровоз, и Юрий Васильев, шедший близко к нему, ударом подножки был отброшен на первый путь. Только благодаря бдительности сцепщика тов. Епифанова и машиниста тов. Коломыцева юноша не был раздавлен.

И пострадал от этого не один Юрий. В июне прошлого года в нетрезвом состоянии на одном пути попал под поезд А. И. Аганин — работник заповедника.

Охрана станции в прошлом году задержала около двух тысяч человек, нарушивших правила хождения по путям. Кто они? Л. Близкова, М. Казанцев — работники второго моторного цеха ав-

тозавода. Ю. Петров — насакальщик напильного завода, В. Янков — мастер цеха шасси автозавода, В. Гришанов — учащийся школы № 1 и другие. Неплохо было бы, чтобы общественность обсудила поступки этих товарищей, объяснила им, к чему может привести хождение по путям.

Надо отметить, что все улицы, ведущие к вокзалу, плохо освещены, и люди вынуждены идти по путям.

Общественность города должна помочь работникам станции.

Р. КАШАПОВ,
заместитель начальника станции Миасс.

Гимнастика в цехах

На автозаводе производственная гимнастика начала внедряться с 1957 года. Количество занимающихся из года в год систематически растет. Если в начале гимнастикой занимались только служащие отделов, то сейчас ею занимаются рабочие цехов экспериментального, модельного, автоматизации и механизации, пресового и других. В настоящее время заканчивается радиодификация основных цехов, что даст возможность заниматься гимнастикой по радио.

По гудку в течение 5—7 минут рабочие и служащие под руководством инструкторов-общественников занимаются физическими упражнениями. Одним из лучших по внедрению производственной гимнастики является модельный цех. Здесь гимнастика прочно вошла в режим рабочего дня. Занятия возглавляют заместитель начальника цеха тов. Назаров, мастера тт. Смирнов, Сурков, Кораблев, Рощин.

Но это важное дело организовано так не во всех цехах. Нередко занятия срывают сами мастера и начальники цехов. Так часто бывает в пресовом цехе.

Г. ЗУБКОВА,
методист производственной гимнастики.



В Чехословацкой Республике в минувшем году было изготовлено 76 миллионов пар обуви. Она стала первой в мире страной по производству обуви на душу населения.

Одним из крупнейших обувных предприятий является всемирно известный комбинат «Свит» в городе Готвальдове. На огромной территории расположены 120 производственных зданий.

В настоящее время комбинат выпускает около 130 тысяч пар различной обуви в сутки, а в год свыше 45 миллионов. Благодаря творческой инициативе рабочих совершенствуется механизация производственных процессов. Его разнообразная продукция — почти 600 моделей — поставляется во многие страны мира и веноду пользуется доброй славой.

На снимке: в цехе обувной фабрики.

Фото Я. Тахези.

Чехословацкое телеграфное агентство.

МИАССКОМУ УЧАСТКУ буровзрывных работ ТРЕБУЮТСЯ

на временную работу машинисты станков канатно-ударного бурения.

Обращаться по адресу: пос. Октябрьский, кирпичный завод, участок буровзрывных работ.

15-летие освобождения Лодзи

19 января город польских текстильщиков — Лодзь отметил 15-летие своего освобождения от фашистских захватчиков. На торжества в Лодзь прибыли первый секретарь Центрального Комитета Польской Объединенной Рабочей партии В. Гомулка, член Политбюро ЦК ПОРП И. Лога-Совиньский, другие руководители партии и правительства.

В эту знаменательную годовщину в городе состоялся торжественный пуск крупной теплоэлектростанции и присвоение ей имени В. И. Ленина.

В этот день в Лодзь состоялось торжественное открытие новой школы, построенной в честь тысячелетия польского государства на средства, собранные трудящимися города.

В Лодзинском дворце спорта прошло торжественное заседание, посвященное 15-летию освобождения города.

В КИНОТЕАТРАХ И ДОМАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ЭНЕРГИЯ». По 24-е — «Спасенное поколение». 10, 12, 2, 4, 6, 8, 10.

ГОРОДСКОЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ. Вечер избирателей. Доклад «Итоги декабрьского Пленума ЦК КПСС». Фильм «Всегда с партией». 7 ч. в. С 23-го — вечера танцев. 9 час. в. «Необыкновенное путешествие Мишки Стрекачев». 2, 5, 7, 9.

ДОМ КУЛЬТУРЫ АВТОЗАВОДА. По 24-е — «В степной тишине».

КИНОТЕАТР ДК АВТОЗАВОДА. По 24-е — «Мальшурка». Для детей — «Над Тиссой».

ДОМ КУЛЬТУРЫ «ГОРНЯК». Лекция «Сектанство и его сущность». 8 ч. в. С 23-го «Женщины Нискавуори». 7, 9.

КЛУБ им. СИЛКИНА. «Залив страстей». 5, 7, 9. С 23-го — «Мистер Икс». 5, 7, 9. «Юрашек» 3 ч.

Андреев Александр Федорович, проживающий в гор. Миассе, пос. Мелентьевка, ул. Сталинградская, дом № 1, возбуждает дело о расторжении брака с Андреевой Александрой Михайловной, проживающей в гор. Миассе, ул. Миасская, дом № 53. Дело будет рассматриваться в народном суде 1-го участка гор. Миасса.

Бессмертных Николай Григорьевич, проживающий в гор. Миассе пос. Октябрьский, проспект Сталина, дом № 27, кв. 12, возбуждает дело о расторжении брака с Бессмертных Евгенией Ильиничной, проживающей в гор. Миассе, ул. Доватора, дом № 10.

Дело будет рассматриваться в народном суде 3-го участка гор. Миасса.

В Турции строятся ракетные базы

В Турции ведутся подготовительные работы по сооружению площадок для запуска ракет среднего радиуса действия. Сейчас здесь находится комиссия командования НАТО, которая выбирает места для строительства стартовых площадок. В начале февраля сюда прибудет другая группа специалистов, которые проведут более тщательный осмотр выбранных районов для стартовых площадок, после чего начнется их сооружение.

Редактор А. БУКИНИЧ.

Коллектив Миасского присовоуго управления выражает глубокое соболезнование Сычинникову Николаю Александровичу и его семье по поводу постигшего их большого горя — преждевременной смерти сына

СЫЧИННИКОВА Юрия Николаевича.

Храмцов Виктор Васильевич, проживающий в гор. Миассе, пос. Октябрьский, ул. Островского, дом № 82, кв. 3, возбуждает дело о расторжении брака с Храмцовой Анастасией Федоровной, проживающей в гор. Миассе, ул. Гранитная, дом № 50.

Дело будет рассматриваться в народном суде 3-го участка гор. Миасса.

Суханова Вера Сергеевна, проживающая в гор. Миассе, ул. Ремесленная, дом № 49, возбуждает дело о расторжении брака с Сухановым Петром Ивановичем, проживающим в гор. Миассе, ул. Новая, дом № 29.

Дело будет рассматриваться в народном суде 1-го участка гор. Миасса.

Коквин Александр Семенович, проживающий в гор. Миассе, пос. Октябрьский, ул. Орловская, барак № 23, кв. 21, возбуждает дело о расторжении брака с Коквиной Александрой Александровной, проживающей в гор. Миассе, проспект Сталина, дом № 26, квартира 3, комната 3.

Дело будет рассматриваться в народном суде 3-го участка гор. Миасса.

Яковлева Елена Васильевна, проживающая в гор. Миассе, пос. Мелентьевка, ул. Коммунаров, дом № 26, возбуждает дело о расторжении брака с Дьяченко Андреем Емельяновичем, проживающим в Черкасской области, Корсуль-Шевченковский район, село Сидоровка.

Дело будет рассматриваться в народном суде 2-го участка гор. Миасса.

В техническом училище

В Челябинске проходило областное совещание работников системы профессионального обучения. В нем приняли участие преподаватели Миасского технического училища № 3.

На совещании были обсуждены итоги работы в прошедшем году. Техническому училищу № 3 присуждено второе место в соревновании училищ области.

В техническом училище состоялся выпуск мастеров швейного дела. Многие из выпускников остались работать в швейных мастерских нашего города, часть направлена в другие города Челябинской области.

Л. ОСИПОВ